

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»  
підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Західноукраїнського національного університету

ОПП «Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів вищої освіти на першому «бакалаврському» рівні встановлює та точно визначає мету та очікувані результати навчання, зміст освітнього процесу та технологію його реалізації. Профіль освітньо-професійної програми підготовки бакалавра за даною спеціальністю включає в себе загальну інформацію, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік освітніх компонентів програми та їх логічну послідовність, а також форму атестації здобувачів вищої освіти.

Структура ОПП є достатньо логічною. У ній зазначені мета, завдання, зміст кожного освітнього компонента, а також його місце в структурі ОПП, очікувані результати навчання, загальні і професійні (фахові) компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Позитивним є те, що в програмі зазначаються не тільки цілі, але й очікувані програмні результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

ОПП сприяє формуванню на базі загальних та спеціальних компетентностей здатності розв'язувати задачі та практичні проблеми в процесі професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту. У програмі значну увагу приділено володінню методами тренерсько-педагогічної діяльності та вмінню застосовувати основні знання в галузі педагогіки та спорту на практиці; використовувати ефективні способи впливу на учня, урахувати вікові та психологічні особливості, створювати згуртований колектив з метою вирішення освітніх завдань.

Серед конкурентних переваг програми хотілося би відмітити, що для її реалізації залучені фахівці, які мають відповідну фахову освіту, необхідний досвід педагогічної та наукової діяльності. Отже, актуальність, логічна обґрунтованість та змістова наповненість є безперечними, а фахівці, які будуть підготовлені за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт стануть конкурентноспроможними на сучасному українському ринку праці.

Директор Комунальної установи  
Тернопільської обласної ради  
Тернопільська обласна школа вищої  
спортивної майстерності



Олег ЛЮБІНСЬКИЙ

## ВІДГУК

**про результати підготовки здобувачів вищої освіти  
на освітньо-професійній програмі «Фізична культура і спорт»  
спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Західноукраїнського національного університету**

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» для здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр) спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» регламентує цілі та програмні результати навчання, зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт».

Освітні компоненти навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі відображають актуальні теми для спеціальності 017 «Фізична культура і спорт».

В освітньо-професійній програмі «Фізична культура і спорт» відображені обов'язкові дисципліни циклу загальної та професійної підготовки, обсяг і термін навчання бакалаврів, загальні компетентності, фахові компетентності за спеціальністю, перелік та обсяг навчальних дисциплін для набуття компетентностей відповідно до змісту освітньої програми.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання дисциплін залучені фахівці з практичним досвідом роботи за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», які працюють на посадах провідних тренерів збірних команд Тернопільської області та України, Заслужені тренери України, судді національної категорії.

З урахуванням вище наведеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» для здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр), галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка» за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» рекомендувати до використання для підготовки фахівців у сфері фізичної культури і спорту.

тренер-викладач



А. Микитин

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Західноукраїнського національного університету

Ознайомлення зі змістом ОПП, а також тривала співпраця з колективом випускової кафедри, університету загалом, дозволяє стверджувати, що професорсько-викладацький колектив готує фахівців в сфері фізичної культури і спорту, які володіють унікальними фаховими компетентностями, а саме: знати та розуміти правові та економічні аспекти функціонування олімпійського та професійного спорту; застосовувати сучасні засоби, методи та методичні прийоми у професійно орієнтованій моделі організації фізичного виховання для формування професійно важливих фізичних і психофізичних якостей у представників різних спеціальностей.

Освітньо-професійна програма передбачає інноваційні підходи до викладання: студентоцентроване навчання, самонавчання, навчання через практику та дає можливість здійснювати підготовку професіоналів високої кваліфікації, з належним рівнем практичної підготовки, здатних вирішувати складні задачі і проблеми в сфері фізичної культури і спорту. Позитивним у програмі слід визнати надання широких можливостей для застосування інноваційних підходів до викладання.

Освітньо-професійна програма спеціальності 017 Фізична культура і спорт (проект) для першого бакалаврського рівня вищої освіти відповідає запитам теорії і практики вищої школи і може бути впроваджена в освітній процес Тернопільського національного економічного університету.

Директор «Комплексної дитячо-юнацької  
спортивної школи з греко-римської боротьби»  
Тернопільської міської ради



Андрій ТЕЛЕБАН

## ВІДГУК

про результати підготовки здобувачів вищої освіти  
на освітньо-професійній програмі «Фізична культура і спорт»  
спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, професійна кваліфікація тренер з обраного виду спорту – інтегрована складова навчальних дисциплін, методів і результатів навчання, що забезпечують отримання фахових знань та професійних компетентностей випускниками за даною програмою.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих наукових результатах із урахуванням сьогоденного стану середньої освіти, орієнтує на актуальну професію, у рамках якої можлива подальша успішна кар'єра. Програма також спрямована на забезпечення базових компетенцій, фахових знань, умінь та навичок та успішну реалізацію в майбутній професійній діяльності.

Програма є міждисциплінарною і передбачає такі компоненти, як цикл загальної підготовки, професійної підготовки, цикл дисциплін самостійного вибору навчального закладу та дисциплін самостійного вибору студента, що становить 240 кредитів. Підсумкова атестація проводиться у формі атестаційного екзамену з теорії та методики спортивної підготовки.

Критичний аналіз освітньо-професійної програми дозволяє констатувати, що вона забезпечує творчий і професійний підхід в підготовці якісних кадрів у сфері фізичної культури і спорту; підготовку фахівця, здатного розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері фізичної культури і спорту.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» відповідає потребам стейкхолдерів, є актуальною, а кадровий і матеріально-технічний матеріал достатній для її реалізації.

Керівник Товариства з обмеженою  
відповідальністю «Чемпіон Тернопіль»



Дмитро АНДРІЄШИН